



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

În cadrul proiectului constructorul și proiectantul au propus o nouă tehnologie de execuție a lucrărilor proiectului care va permite lucrul în siguranță și într-un termen de execuție mai scurt.

Schimbarea tehnologiei de execuție a pereților casetei, a podului și a platformelor din construcție monolită în execuție cu piloți forajați și grinzi prefabricate reprezintă o modalitate de a evita riscuri deosebite în execuție, disconfort major riveranilor, și scurtarea termenului de execuție.

Astfel:

Înlocuirea realizării sprijinirilor temporare cu palplanșe pe perioada demolărilor, excavațiilor și a construcțiilor noi cu piloți forajați din beton armat care vor realiza și structura de rezistență a pereților casetei proiectate a platformelor și podului are și următoarele avantaje:

- Reducerea disconfortului locatarilor riverani prin reducerea termenului de execuție a lucrării cu cca 6-8 luni;
- Reducerea disconfortului locatarilor riverani prin eliminarea zgomotului și a vibrațiilor produse de vibroînfigerarea și vibroscoaterea palplanșelor;
- Reducerea spațiilor afectate de echipamente și utilaje aferente;
- Evitarea riscului surpării pereților și deci a alunecărilor de teren, datorate unor eventuale viituri, prin realizarea zidului de piloți forajați tangenți înainte de demolarea pereților existenți, care pe timpul execuției restului lucrărilor devin albia râului, rezistentă la viituri și/sau alunecări de teren.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 20.09.2011
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro